



# BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO

AÑO CCCXXXIX

MARTES 3 DE AGOSTO DE 1999

NÚMERO 184

FASCÍCULO SEGUNDO

## III. Otras disposiciones

### MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES

**16784** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 15 de junio de 1999, de la Secretaría de Estado para la Cooperación Internacional y para Iberoamérica por la que se convocan becas de estudio en el extranjero durante el verano del 2000 y curso académico 2000-2001.*

Advertido error en la Resolución de la Secretaría de Estado para la Cooperación Internacional y para Iberoamérica de 15 de junio de 1999 («Boletín Oficial del Estado» de 13 de julio), por la que se convocan becas de estudio en el extranjero durante el verano del 2000 y curso académico 2000-2001, se efectúa la siguiente corrección: En el anexo I, país Dinamarca, referencias Dinamarca. Curso 2000-2001 y Dinamarca. Verano 2000, apartados «Información complementaria», donde dice: «Embajada Real de Noruega», debe decir: «Embajada Real de Dinamarca».



MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA